

## NÁVRH INTERIÉRU ZASEDACÍCH MÍSTNOSTÍ MĚSTSKÉHO ÚŘADU A PŘILÉHAJÍCÍ CHODBY

Studie řeší redesign zasedací místnosti. Aktuální stav je nevyhovující především ze dvou důvodů.

Prvním je design místnosti, který je již mnoho let zastaralý, místnost nepůsobí přívětivě a reprezentativně.

Druhým je funkčnost. Místnost je dlouhá, disponuje dvěma vstupy a je rozdělena skládacími dveřmi ve 2/3 na menší a větší zasedací místnost. Právě kvůli zastaralému designu a nedostatečné funkčnosti prostoru se prostory využívají především jen pro setkání zastupitelstva města a pouze příležitostné schůzky, ve většině případů však nyní pracovníci preferují jiné prostory úřadu.

Redesign si právě proto klade za cíl nejen prostor zmodernizovat po vizuální stránce, ale také přinést větší funkčnost. Obě zasedací místnosti tak budou reprezentativní a vybízet k jejich častějšímu využívání.

V hlavní části se nadále primárně počítá se setkávání velkých skupin jako je zastupitelstvo. Původní rozložení stolů do U nevyhovovalo jednak nevyužívanými židlemi ve vnitřním prostoru a také nepříjemně působící velkou vzdáleností. Pokud se zde jednalo v menším počtu, účastníci neseděli "u jednoho stolu". Proto je nahrazen tvarem T a doplněn o lavice na obou stranách místnosti.

Menší část se dříve využívala pro případnou veřejnost během jednání zastupitelstva a občas ji využily externí služby. Po redesignu si klade za cíl sloužit jako příjemný prostor vybízející k jednáním a poradám zaměstnanců městského úřadu, nejen jako příležitostný prostor pro usazení veřejnosti.

Původní tmavé dřevo a barvy jsou nahrazeny světlejším konceptem. Prvek dřeva zůstává zachován, je však nahrazen světlejším odstínem dubového dřeva, které považují za nadčasové. Stoly jsou zvoleny do šedobéžového odstínu, který dub doplňuje. Ostatní prvky jsou pak v bílém provedení. Na stěnách je využita dekorační stěrka opět v šedobéžovém odstínu. Nezapomíná se ani na barvy v rámci identity města. Modrá je zde zastoupena na koberci, který je zvolen hotelového typu. Působí příjemně, dodá prostoru hloubku a modrá barva podporuje komunikaci. Žlutá je pak využita v rámci sezení v chodbě před zasedacími místnostmi.





































